

କାର୍ତ୍ତିକ ମାର୍ଗରେ...

(ପୃଷ୍ଠା-୪ର ଅବଶିଷ୍ଟ) ଏହା ପରେ ବଙ୍ଗଳାଦେଶ ସାମାଜିକ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଏବଂ ଇସ୍ଲାମ ଗ୍ରନ୍ଥରେ ହିନ୍ଦୁ ମହିଳା ଏବଂ ଶିଶୁମାନଙ୍କୁ ଖ୍ରୀଷ୍ଟିଆନ ଗୋଷ୍ଠୀ ହରାଇବାକୁ ହେଉଥିଲା...

ଭାରତୀୟ ସମ୍ବାଦ ସେବା (ଭାସ୍) ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୦୩

ମଧୁବୈଶ୍ୟ ସମାଜ ବାର୍ଷିକ ସମ୍ମିଳନୀ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଚୁଡ଼ାଚ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର): ମଧୁବୈଶ୍ୟ (ଗୁଡ଼ିଆ) ସମାଜର କିଲ୍ଲାଭରଣ ସମ୍ମିଳନୀ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଚୁଡ଼ାଚ ହୋଇଛି। ଏନେଇ ବାରବାଟୀ ସ୍ଥିତ କିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ବିଶ୍ୱନାଥ ସାହୁଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଏକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଯାଉଥିବା ତିଡ଼ାକନ, ରଖୋଳି, କୁଲକ, ନାଟ, ଗୀତ ଇତ୍ୟାଦି ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ସୁଚାରୁରୂପେ ପରିଚାଳନା ଉପରେ ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ଗୁରୁତ୍ୱା ଦେଇଥିଲେ।

ରୂପସା ପୁଲିସ ଡିଭିଜନରେ ଥାଇ ଚୋରି

ବନ୍ଧା, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର): ଘୋମାଦାର ରାତିରେ ଦୁର୍ଭାଗ୍ୟ ମାନେ ପାଟପୁର ବଜାରରେ ଥାଇ ଚୋରି ହୋଇଥିଲା। ଏନେଇ ଶ୍ରୀ ବିଶ୍ୱାଳ ରୂପସା ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ଶୁକ୍ଳ ଲିଖନ ଦିଗରେ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଚିଠି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର): 'ପବିତ୍ର ଶିଶୁ ଦିବସ-୨୦୨୨' ଉପଲକ୍ଷେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ସମ୍ମାନପତ୍ର ମାଧ୍ୟମରେ ଦେଉଥିବା ବାର୍ତ୍ତାରେ ଅନେକ ଭୁଲ ରହିଛି ବୋଲି ବରିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷାବିତ୍ ତତ୍କର୍ତ୍ତା ନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି।

କିଲ୍ଲା ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୁନିଟ୍ ଦ୍ୱାରା ବୁଲ୍ ସ୍ତରୀୟ ଶିଶୁ ଅଧିକାର କର୍ମଶାଳା



ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର): ବାଲେଶ୍ୱର କିଲ୍ଲା ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୁନିଟ୍ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ବନ୍ଧାବୁଲ୍ ସଭାଗୃହରେ ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ବିଷୟରେ 'ବାହାଲ୍ୟ' ସତ୍ତାଧୀନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଯାଇଛି।

ସରକାରଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଯୋଜନା ବିଷୟରେ ବର୍ଷନା କରିଥିଲେ। ବନ୍ଧାବୁଲ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ମଧ୍ୟ ପ୍ରଶ୍ନୋତ୍ତର ସମୟ ଥିଲା।

ଯୋଜନା, ଶିକ୍ଷାକାରୀ ସହିତ ସମସ୍ତ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସରପଞ୍ଚ ଓ ସମିତି ସଭ୍ୟ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗ ଦେଇ ଆଲୋଚନାରେ ଅଂଶ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

ନୀଳଗିରି ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଚଢ଼ାଉ : ୨ ପଥର ବୋହେଇ ତୃପ୍ତ

ନୀଳଗିରି, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର): ନୀଳଗିରି ତହସିଲଦାର ଅଶେଷ କୁମାର ନାୟକ ଆଜି ବେଆନ ଭାବେ ଚାଲାଣ ହେଉଥିବା ୨ ଗୋଟି ପଥର ବୋହେଇ ତୃପ୍ତର କବଚ କରିଛନ୍ତି।

ପଠାଣି ସାମନ୍ତଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର): ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ପଠାଣି ସାମନ୍ତଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇଛନ୍ତି। ସେ ଟ୍ୱିଟ୍ କରି କହିଛନ୍ତି ଯେ - ମହାନ ଜ୍ୟୋତିର୍ବିଦ୍ୟୁତ ପଠାଣି ସାମନ୍ତଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀରେ ମୋର ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାର ଅବଶିଷ୍ଟା...

ସଜାଗ ହେଲା ଭାରତୀୟ ସେନା....

କିନ୍ତୁ ଏହି ସଂଘର୍ଷରେ ଭାରତର ଶକ୍ତି ବୃଦ୍ଧି ହେଉଥିବାବେଳେ, ଚୀନର ୧୨ ରୁ ଅଧିକ ସେନା ଆହତ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏନେଇ ସଂସଦରେ ପ୍ରଚାର ଦେଇଛନ୍ତି ପ୍ରତିରକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ।

ଲୀଞ୍ଚ ନେଉଥିଲେ ଯୋଗ୍ୟ ବାବୁ...

ସେହିଦିନ ବାକି ୪୦୦୦ ଟଙ୍କା ଦେବା କଥା ସେହି ଠିକଣା କାଗାରେ ଜରିଆରେ ଭିକିଲାନ୍ତୁ ଟିମ୍ । ଆଉ ଯୋଗ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ଟଙ୍କା ଧରିବା କ୍ଷମିତ ପାରିବିଥିଲେ ଭିକିଲାନ୍ତୁ ଅଧିକାରୀ ।

ଚାଳନାର ଗୁଣାଗର୍ଭ

ଦେଶର ଅଖଣ୍ଡର ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରତି ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ପ୍ରତିବଦ୍ଧ।" ତେବେ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକ ଏହି ବିବୃତିରେ ସନ୍ତୁଷ୍ଟ ହୋଇନାହାନ୍ତି। ଲୋକସଭାରେ ରାଜନୀତି ସଂହଳ ବିବୃତି ପରେ ସେମାନେ ନିଜର ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ କରି କଷ୍ଟ ଚ୍ୟାନ୍ କରିଛନ୍ତି।

ସଂସଦ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ....

ସମେତ ଅନ୍ୟ ସଂସଦ ମାନେ ବଳିଦାନୀ ଜବାନ ମାନଙ୍କର ଫଟୋ ଡିଭିଜନ ପୃଷ୍ଠାରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି। ଏହାକୁ ନିରାସ୍ତତ୍ୟ ଭାବରେ ଦୂର କରି ଦିଆଯାଇଛି।

ହାଇକୋର୍ଟ ବେଠା ପ୍ରତିଷ୍ଠା....

ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶର ଓଡ଼ିଶା ରିଜର୍ଜ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ । ଏ ନେଇ ଓଡ଼ିଶା ପୁଲିସକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପରେ ସମ୍ମତ ପୁଲିସ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେଇଥିଲା।

ଓଡ଼ିଶା ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶର ସୁଅଂଶ ବିଶେଷ : ଜୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର): ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶର ସୁଅଂଶ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ପାଇଁ ଚାଲି ଯିବା ଓଡ଼ିଶାଙ୍କ ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଛନ୍ତି ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ଜୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର।

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର୍ମୀଙ୍କ ବିକ୍ଷୋଭ ଓ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ : ଦାବିପୂରଣ ନହେଲେ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଦ ଆନ୍ଦୋଳନ ଚେତାବନୀ

ଦାବିପତ୍ର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର): ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟିରେ ସରକାର କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଦ ଚଳାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି।



ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରାଜ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରି ଦାବା ପୂରଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଦେଇଥିବା ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ପୂରଣ କରିବା, ଗ୍ରେଡ୍ରେସନ୍ ବୃଦ୍ଧି କରିବା, ପୋଷାକ ଭତ୍ତା ପ୍ରଦାନ କରିବା ଆଦି ୫ ଦାବା ଦାବା ରେ ଆଜି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର୍ମୀମାନେ ଏକ ବିକାଶ

ଠାରୁ ଅସହଯୋଗ ଆନ୍ଦୋଳନ କରିବେ ଏବଂ ଡିସେମ୍ବର ୨୧ ତାରିଖ ଠାରୁ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଦ ଆନ୍ଦୋଳନ କରି ଦୃଶ୍ୟମୂଳକରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯଥା ଚାକାରଣ ମମତା ଦିବସ ପରିଚାଳନା, ଜାତୀୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଦିବସ ପରିଚାଳନା, ଯକ୍ଷ୍ମାରୋଗୀ ମାନଙ୍କୁ ହସିଦାଳକୁ ପ୍ରେରଣ କରିବା, କୁଷ୍ଠ ରୋଗର ନିରାକରଣ, ଅନ୍ଧତ୍ୱ ଦୂରୀକରଣ ସତ୍ତାଧୀନ, ଗାଁ କଲ୍ୟାଣ ସମିତି ପରିଚାଳନା, ଅଣ-ସଂକ୍ରମକ ରୋଗ ଶିବିର ପରିଚାଳନା, ଉତ୍ପାଦିକାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ ନାହିଁ ଏବଂ ସେଥିପାଇଁ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଦାୟୀ ରହିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

Advertisement for the Office of the Superintending Engineer, R.W. Division, Anandapur, Salapada. Includes details of a procurement notice for building works identification for the year 2022-23.

ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ଜମିରେ ଆପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ନିର୍ମାଣ ପ୍ରସଙ୍ଗ : ନିଷ୍ପତ୍ତି ପ୍ରତ୍ୟାହାର ଦାବି କଲା ବିଜେପି

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ବାଲେଶ୍ୱର ରୋଡ଼ଠାରେ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିର୍ମାଣ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ବିଜେପି ଦଳର ଲାଠିପଲଟି...

ସେଞ୍ଚ କାଢ଼ିବା ସମ୍ପର୍କରେ ବୃଦ୍ଧମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ବାଲେଶ୍ୱରରେ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିର୍ମାଣ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ବିଜେପି ଦଳର ଲାଠିପଲଟି...

ଯମୁନାଲାଲ ବଜାଜ ପୁରସ୍କାରପ୍ରାପ୍ତ ସୋପିଆ ଶେଖୁର

ଭଦ୍ରକ, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ଭଦ୍ରକ ସୋପିଆ ଶେଖୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା...

ଢ଼ିଟକୁ ଦି ମାଇଣି ପୁସ୍ତକ ଲୋକାର୍ପିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ଉତ୍କଳ ପୁସ୍ତକ ମନ୍ଦିରରେ ଢ଼ିଟକୁ ଦି ମାଇଣି ପୁସ୍ତକ ଲୋକାର୍ପିତ...

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ସାଂସ୍କୃତିକ ସମାରୋହ

ଭଦ୍ରକ, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ଭଦ୍ରକ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ସାଂସ୍କୃତିକ ସମାରୋହ ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି...



କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ସାଂସ୍କୃତିକ ସମାରୋହ ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି।

ରାଷ୍ଟ୍ରପାତ୍ରିତ ବେଆଇନ ନିର୍ମାଣକୁ ବିରୋଧ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ବାଲେଶ୍ୱରରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପାତ୍ରିତ ବେଆଇନ ନିର୍ମାଣକୁ ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି...

ଚାଟା ପାତ୍ରର ବିରୋଧରେ ଚାଷୀ ଆନ୍ଦୋଳନ ଚେଜିଲା

ଭଦ୍ରକ, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲାରେ ଚାଟା ପାତ୍ରର ବିରୋଧରେ ଚାଷୀ ଆନ୍ଦୋଳନ ଚେଜିଲା...

ସ୍ଥାନରେ ଏପରି ରାଷ୍ଟ୍ରପାତ୍ରିତ ବେଆଇନ ନିର୍ମାଣ

ଭଦ୍ରକ, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ଭଦ୍ରକରେ ଏପରି ରାଷ୍ଟ୍ରପାତ୍ରିତ ବେଆଇନ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି...

ଭଦ୍ରକ ମହୋତ୍ସବ ଓ ପୁସ୍ତକ ମେଳାର ଚତୁର୍ଥ ସନ୍ଧ୍ୟା 'ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମରେ ଭଦ୍ରକର ଭୂମିକା ଗୌରବୋଜ୍ଜ୍ୱଳ ଅଧ୍ୟାୟ'

ଭଦ୍ରକ, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ଭଦ୍ରକ ମହୋତ୍ସବ ଓ ପୁସ୍ତକ ମେଳାର ଚତୁର୍ଥ ସନ୍ଧ୍ୟା ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି...



ଭଦ୍ରକ ମହୋତ୍ସବ ଓ ପୁସ୍ତକ ମେଳାର ଚତୁର୍ଥ ସନ୍ଧ୍ୟା ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି।

ମହୋତ୍ସବ ଆଜି ଦେଇଛି ଏକ ଅଶଦେଖା ଆତ୍ମିୟତା : ପ୍ରମିଳା ପଣ୍ଡା

ଭଦ୍ରକ, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ଭଦ୍ରକ ମହୋତ୍ସବ ଆଜି ଦେଇଛି ଏକ ଅଶଦେଖା ଆତ୍ମିୟତା...

ରାଷ୍ଟ୍ରପାତ୍ରିତ ବେଆଇନ ନିର୍ମାଣକୁ ବିରୋଧ

ଭଦ୍ରକ, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ଭଦ୍ରକରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପାତ୍ରିତ ବେଆଇନ ନିର୍ମାଣକୁ ବିରୋଧ କରାଯାଇଛି...

ବାଲେଶ୍ୱରର ସାଂସ୍କୃତିକ ପ୍ରତିଷ୍ଠା

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୩/୧୨ (ନି.ପ୍ର.): ବାଲେଶ୍ୱରରେ ସାଂସ୍କୃତିକ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଅନୁଷ୍ଠାନ କରାଯାଇଛି...